23.

24,

25.

26.

27.

28.

29.

Ha pocke HanucaHo HECKOMbKO HaTypanbHbix uducen. Cymma atux uucen
pasHa wux npovssedeHnio w pasHa 2012, Kaxkoe camoe maneHsKoe
KOMUYECTBO YMcen MoxeT GblTh Ha Aocke?

(A) 1008 (6) 1507 (B) 1508 (r) 1556 (1) 2012

B soicke 5555 yernosek. Ha 10 congat npuxoguTes 1 kanpan, Ha 5 kanpanos —
1 oduuep, Ha 9 ocuilepos — 1 reHepan. Cronkko B BOicke conpat?

(A) 505 (B) 4950 (B) 5000 (') 5050 () 5500

B BblpaxeHuu %‘;{% MOXHO  3ameHsaTb  Oykebl  Uuchpamu
(oauHakoBble BykBbl — OAUHAKOBLIMW LWdpamu, a pasHble — pasdbiMu),
Kakoe camoe Gonblioe LUenoe YUCno MOMHO MoayYuTs Npu aTom?

(A)1 (6) 2 (B)3 (4 (A)5

B HekoTOpble W3 KNETOK KeadpaTta 4 x 4 nonoxunu rno Kameuwiky, noTom B
KOHLE KaXJoW CTPOKW W BHW3Y Kawxgoro cronbua 3anucanu KonwdecTtso
KamelLkos B HUX. Kakaa 13 cneayowux Tabnuy Mmorma nony4MTses, Koraa sce
Kamellku ybpanu?

—|=lnfe
] N [ B
. = (R [
—lwlwlo
rofnal=]r

0{3}3]2 2{213]1 1131310 0f31113 2111212
(A) (B) (B) (r) ()
leexapuatse 4ucen 1, 2, 3, ..., 12 3anucaHbl NO KPYry TaK, YTO Pa3HOCTL
nobbix AByx coceprux yucen pasHa 1 unu 2. Kakue gpa yucna cToaT pagom?

(A)5u6 (B)10u8 (B)8u10 (NBU7 (0)4u3

Ckornbko BCEro keaapaTnkos, 00pa3oBaHHbIX KUPHBIMU T = |3
NIAHWAMK, N306paxeHo Ha pucyHke?

(A) 41 (B) 39 (B) 38 (') 36 (0)23

Hasosem uncno cyactTnvebiM, €CNYW Y HEro cymma LMdp, CToALWMX Ha HedeT-
HbIX MeCTax, paBHa CyMMe OCTalkHbIX uudp (Hanpumep, uucno 35123 —
cqactnuneoe, Tak kak 3+ 1+3 =5+ 2). Kakoe 13 cnegytolnx Y1cen MOoxHo
NpeepaTuTe B cHacTNMeoe, BCTaBuB B ero 3anucs oAy undpy 07

(A) 11131 (B) 4358 (B) 132112 (N 3111 (0) 312112

30. Baca niobut HaTypanbHbIe YUCHa C TaKUM CBOMCTBOM: Y KaXOOTO U3 HUX eCTh

nenutenn, okaduusamowueca nwbon undpon. OH Hawen HaumeHblee w3
Takux Yucen. Kakoi aenutens 3TOro 4Mcna okaH4uMBaeTcs Ha 47

(A) 4 ()14 (B) 34 (') 54 (0) 74

Bpemsa, omeedenHos Ha pelueHye 3aday, — 75 munym!

5-6 unaccel 4

3agaun
MeXxayHapoaHoro KOHKypca

«KeHrypy»

15 mapTa 2012 1. 5-6 knaccol

3adavyu, oyeHusaemsle ¢ 3 Ganna

1. Bacs nuweT nnakaTt co cnosamw BUBAT KEHIYPY. OH xo4yeT Hanucate
ononHakossle 5}‘](3&-} OOHUM LIBETOM, & pa3Hbie BYKBbI — Pa3HbiMK LiBETAMU.
Ckonbko UBeTos emy noHanoburcs?

A7 ()8 (B)9 (ry10 ()12

2. |UkonshHas gocka MMEEeT LWWMPUHY 6 M, LUNPpUHA ee cpeaHen
YacTw pasHa 3 M, a [Be OCTaBlUMecs 4acTW OLUHAKOBLI.
Yemy paBHa WWpUHa NPaBoinl yacTu?

(A)Im  (B)1M25cm  (B)1m50cm (N1m75cm (A)2m

3. OpwH ByaunsHUK oTcTaeT Ha 25 MUHYT WM nokasoieaeT 7 4acoe 40 MuHyT, a
apyroit cnelmT Ha 15 munyT. Kakoe spems OH nokaswizaeT?

(A) T4 (B) 74 30MmuH  (B)7450mun (M) 8uS5SmuH  (O) 84 20 MuH

4. Ksagpar paspe3anu Ha [Ba OQUHaKOBLIX MPAMOYronbHUKa C NepumMeTpamu,
paBHeiMK 15. Yemy Buin pasex nepumMeTp keagparta?

(A) 10 (B) 15 (B) 20 (r2s (A) 30

5. TMyenosoa Hpa Hapvcosan nYenuHele CoTbl, NOTOM COEaUHUN
LEHTPbI BCEX COCEAHWX LUECTUYrONbHWKOB OTPe3kamK, a camu
coThl cTep. Kakow pucyHOK Y Hero nony4unca?

(A) (5) (8) 1 ] i i) (@)

6. B canoHe camoneta psAbl NacCaXupCKMx CUOEHWA uMeT Homepa ot 1 po
25, Ho Homep 13 nponywed. B nATHaguaTtom psaay, roe Haxoautes
aBapuitHbIA BLIXOM, TONBKO 4 MecTa, a Bo BCeX OCTaNbHbIX psagax no 6 mecr.
CkonbKo BCero naccamvpckux MecT 8 camoneTe?

(A) 120 (B) 138 (B) 142 () 144 (1) 150

7. Ha nnaHete Anbga XUBYT TONbKO BOXEM KOPOBKW, W Y K&XAOW M3 HUX Ha
CnuHKe B ABa pasa 6onsiue Todek, Yem el net. [lecaTuneTHas CumMa xueeT
Ha 3TON nNnaHeTe ¢ Mamol W nanow. Mama Mnaglle nanbl Ha TpY roaa, u vy
Hee Ha cnuHke 66 Todek. Ckonbko ToYek y BCeX TpOUX BMecTe?

(A) 158 (Bb) 155 (B) 146 (r)138 () 126

1 5-6 knaccb



10.

11.

12,

13

14.

HeivewwHuin 2012 rof 3anvceiBaeTes YeTbipsmsa ungpamu 0, 1, 2 U 2. Ckonb-
ko pa3 e Bynyiyem rog ByaeT 3annceiBATLCA TEMI Xe YeThIPEMS Ludpamin?

(A) 1 (B)2 (8)3 (Ns (H)8

Kaiylo kapTUHKY Mbl YBUZUM, ©CIU NPOKATUM BEPXHIO MO-
HeTy Gea cKonbXeHus BAOML KPas HWKHER [0 NOTIOWEHUsT,

OTMEYEHHOro MyHKTMpoM? . YR

Kakod MHOrOYronbHWK HE MOXET MONYYWTECH MPU MEePeceqeHud  ABYX
TPEYronbHNKOB?

(A) TPEYTONLHWK
(T') LwecTUyronsHnK

(B) 4eTbipexyronsHuK (B) naTuyronsHuk
(0) noBas ua turyp A-I" MOXeT Nonmy4MTLCS

3adayu, ouyeHusaembie 8 4 6anna

Kakue Tpu nz getanein 1-6 Hano BaaTs, YToBLI 4ONONHUTE
Ao Keagpara ¢urypy, naabpaxeHHyto cnpasa?

" E# X EEK K

(A)2,5 6 (B)2,3,6 (B)2,3,5 {MN1,3.6

(H)1.3,4

WectuknaccHuk Muwa v ero mnapwas cectpa Mawa pewanu 3aafaqn
KoHkypca «KeHrypy» gns 5-6 knaccos. Muwa HaBpan xe 120 6annos, a
Mawa HaBpana He 0 6annos. Ha Kkakoe Hawbonbluee konudvecTso Gannos
Muwwa mor oBorHate Mawy?

(A) 118 (B) 117 (B)114 (M2 ()11

Ouma pucyeT fIOMaHyio M3 Tpex OTPE3KaB TaK, H4To . lz i !
ToukM 1, 2, 3 SBNAOTCA Cepeaudamu nocnego- 30 ]
BarenbHeix 3geHses. Kakan Touka ByaeT KOHeYHOW, WENEE. {
ecnu HauHaeT Ouma ¢ Touku S? T 5
(A) A (5)B B)C o e HPHHRHESAS

Y CaiiMoHa ecTh BECk! ¢ ABYMA Yawami 1 5 rupb: 17, 31, 97,27 ru 81 r. Ha
O4HY 4ally BECOB OH MOMOXMIT rPylly, a rMpy pacnpedenin Tak, YTo Beckl
ypaBHoBecunuck. CaiMol nogcuuran, 4To rpywa secut 61 r. Kakve gse rupmn
OK&a3anvch Ha OAHOW Yalle Becos?

(A)3rugr (B)27ru9r (BY1ru27r (N3rusir (D)1rusdlr

5-6 knaccesl 2

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

o]

KeappaTtHeIf MCT CO CTOPOHOM 4 CM cOrHynu fga
pa3a, Kak noxasaHo Ha pucyHke. Yemy pasHa
nrnowans sakpalleHHon YacTu?

(A)1em® (B)2cm®  (B)4cm® (M) 6cm’ ()8 cm

C Kkpbilww Aoma BbicoToll 16 MeTpos 6GpocaloT peswHoBblid madv. lMocne
KaWOOro yaapa O 3eMn OH OTCKakueaeT Ha 3/4 csoell NPemHEend BbiCOTbI.
CKonbKo pa3d MaY NPOMENkLKHET B OKHE, NOAOKOHHWK KOTOPOTO PacnonoXeH 8
5 MeTpax Hap 3emneil, ecnu BLICOTa 3TOro OKHa paeHa 1 m?

(A)9 ()8 (B)7 (Ne (A)5

e huryphl Ha PUCYHKE COCTOAT U3 OAHMX W TEX
We NATU 4acTeid: npamoyronsHuka 5x10 w
YETBEPTUHOK [BYX pasHbIX Kpyros. Yemy pasHa
PasHOCTb NEPUMETPOB 3TUX thiryp?

(A) 2,5 (B)5 (B) 10 (r) 20 (A) 30
Bce HaTypanbHble Yvcna packpacunu B Tpy ueeTa. Yucno 1 cranc KpacHbiM,

2 — CWHWM, 3 — 3eneHbiM, 4 — KpacHsIM, 5 — CUHUM, B — 3eneHbIM, U TaK
panee. Kakoro useta MoXeT BTk Cymma KpacHoro ¥ CUHEero yucen?

(A) Tonkko 3eneHoro (B) Tonsko kpacHoro (B) Tonsko cuHero
(I) kpacHoro unK cuHero (0) moeT BuiTh Moboro LpeTa

[lsa BEMOCUNEAUCTa OfHOBPEMEHHD BhieXani HaBCTPEeYY OpYr Apyry Mo ofHoR
¥ TOW e fopore, coeguHstoLlei Asa cena. OaHOMY Ha Beck nyTb TpebyeTcs
1 Y4ac, a Apyromy — nonrtopa 4aca. Yepes ckonbko MUHYT OHW BCTpETATCA?

(A) 20 (B) 24 (B) 30 (r) 36 ()40

MeTa xoueT paspe3aaTt NPAMOYronbHUK B X 7 Ha KBagpaTbl C LenbiMy CTOpo-
Hamu. Kakoe HaumeHblUee YUCIo KBaApaTos MOXET NpW 3TOM MOryHUTLCA?

(A) 4 (B)5 B)7 (M9 (1) 42

3adayu, ouyeHusaemsie 8 5 Basnnoe

Ha aHe poxnenus Bbuno 12 geted Takvx Boapactos: 6, 7, 8, 9 n 10 ner.
YeTeepuiM ©Beino no 6 net, a Bonblie BCEro cpenu rocteid Buino
BOCbMUNETHMX. Hangute cpeaHUil Bo3pacT atux 12 aeTen.

(A) 6 (B)6,5 (B)7 (75 (a)8

BaityniLKa-XxBacTyHULLIKa 3anes Ha rieHek 1 rpoMKo 3akpudan: «Bo scem necy
HET HUKOrO MeHs cMmernee, HeT HMKoro MeHst ymHeel». OH, KOHe4HO Xe,

cospan. Torga obsasateneHo

(A) Bce ymMHee u cmenee ero  (B) ecTb KTO-TO U yMHee ero, U cvmenee
(B) ecTb KTO-TO ero ymHee (I') ecTb KTO-TO €ro cMenee

(0) ecTb KTO-TO UNW YMHEE ero, Unu cMenee ero

3 5-6 knacchl



24.B keagpate 3x3 paccTaBneHb! YACha Tak, YTO NPOUSBEOeHUE YNCEeN B KaXAON
cTpoke W B kaxgom cronbue pasHo 1, a npovsBefeHWe HWMCen B KaXAOoM
kBagparte 2x2 paBHo 2. Kakoe 4Mcno cTouT B UeHTpanbHOW kneTke?

1 1
(A) 16 (B)8 (B)4 n — & <
4 8
25.TlepenHne Komeca pONUKOBLIX KOHLKOB MPUXOAAT B HerogHocTb nocne 300 km
npoBera, a 3agHue — nocne 500 kM. [umMe NOA2PUNK HOBLIE PONUKOBLIE KOHLKM.
Mocne cronbkux kunomeTpos npobera emMy HYXHO NOMEHATL MEeCTami 3afHue w
nepenHue koneca, 4Tobkl OHW NPOCNYKUMW OAUHEKOBO AONTO?

(A)2125km  (B) 200 km (B)1875km (N 175 km (0) 162.5 km

26. PaBHOCTOPOHHWIA TPEYronbHWK NOBOPa4YMBAaOT OTHOCUTENBHO UeHTpa Ha 3°,
notom Ha 9°, Ha 27°, u T.4. (Ha n-Mm ware ero nosopauvsalot Ha 37 rpanycos).
Ckonbko BCero pasHbix Nonoxexun GyaeT saHUMaTh TpeyronsHUK?

(A)3 (B)4 (B)S (ne () 360

27.[pou3peneHue BCEX HaTypanbHblX AenuTeneid ducna 1 (Bkrwyag v camo i)
okaHyuBaeTcs poBHO Ha 15 Hynei. Ha kakoe HawBonbluee KOMUYECTBO HyNen
MOXKET OKaHYMBaThLCH Yucno n?

(A)S (6)4 (8)3 (N2 ()1

28. bymaxHblit npamoyronbHuk ABCD co ctapaHamu
AB=3 w BC=9 nepervynu Tak, yto sepimHa C
coBnana c sepiunHoit A (cMm, pucyHok). Yemy pasHa
nnowab 3akpalleHHoro NATUYronsHuka?

(A)18  (B)195 (B)20,5 (N21 ()27

29. HasoBem ceMW3Ha4YHoe YUCMO CHACTNUBLIM, ECNK Y HEr0 CyMma Uudp, CTOSLINX
Ha YeTHbLIX MecTax, paBHa cymme ocTanbHbix Uubp. YUcno MoXeT oKkasaTbCs
CHACTIWUBLIM, ecrnin
(A) ero undpbl YBEMUUUBAIOTCS CNesa Hanpaeo
(B) ero yudpot yMEHBLUAKTCHA CNeBa Hanpaso
(B) Ha BCex HEYETHBIX MecTax CTouT Ludpa 7
(") ero cpenHan undpa pasHa 1, a ocTansHble CUMMETPUYHEI OTHOCUTENBHO Hee
() ero cpenHan Uudpa pasHa 2, a ocTanbHble CUMMETPUYHBLl OTHOCUTENEHO Hee

30. Y Bacu mHoro KBaapaTos co CTOPOHOR 1 U NPaBWIbHBIX NATUYIOITBHWKOB CO CTOPO-
HOW 1. OH XOYEeT CNOXMTE U3 HUX «KOMbLO®, NPUKNAALIBAA UMEIOLLWECH MHOTO-
YroneHWUKA ApYT K ApYrY CTOpoHamMu Tak, YTobbl KBaapaTsl W NATUYIONLHUKL Yepeno-
sanucs. MNpu aTom 0B6pa3oBasLUMIICS BHYTPW KOMbL@ MHOTOYTronbHUK AormkeH BeiTe
BeINYKNbIM. Kakoe HaumeHslee konudecTso duryp emy NpUAETCS UCnonb3aosats?

(A) 8 (B) 10 8)12 (I 16 {0) 20

Bpems, omeedenHoe Ha pewerue 3aday, — 75 murym!

7-8 knacchl 4

3anaun
MeXAyHapoaHOoro KOHKypca
«Kenrypy»
15 mapta 2012 . 7-8 knaccel

3adayu, oyeHueaembie ¢ 3 6anna

1. Kenrypy cnocoBex npeirHyTe B AnuHy Ha 1 cadHTukunomerp. Ckonbko MeTpos
COCTaBnsAeT AnuHa Takoro npsbxkka?

(A) 1 (B)5 (B) 10 (1) 50 (1) 100

2. Yacel nexart Ha ctone uudpepbnatom Beepx. MuHyTHaR cTpenka celdac yka-
3bIBAET Ha CEBEePO-BOCTOK. Hepes CKoNbKo MUHYT OHa yKaxeT Ha ceBepo-3anan?

(A) 45 (B) 40 (B) 30 (M 20 (4) 15

3. B kakom 13 crnegyiolux BbIpaXEHWA Npy 3ameHe uWdpbl BoceMs Ha nrobyio
Apyryio uudipy pesynsTart He uaMeruTes?

(A) (8+8):8+8 (6) 8-(8+8):8 (B) 8+8-8+8
(N (8+8-8)-8 (0) (8+8-8):8

4. Bens cnoxun nuct Bymarn nononam (kax nokasaHo Ha
PUCYHKE) W caenan ABa NpsMblX paspesa HoXHWLaMM,
3aTtem oH pasBepHyn nucT. Kakyio churypy oH He mor
rIpY 3TOM NOMYYUTL?

5. HatypanbHele uvicna x u y Takosbl, 4To 12v U 18y ABNAKTCA TOYHLIMK
keagpaTamu, Yemy paBHO HauMeHbllee BO3MOXHOE 3HaYeHne CyMMbl X+ V' 7

(A)2 (B) 5 B)7 (N 13 (a) 30

B
6. Ha pucyhke usobpaixeHa cxema AopoXex B napke. Kamaas us atux

aeeatu gopoxek umeeT anury 100 M. AHA X04eT NporynsThca U3

Toukn A B TOuKy B, He NpOXoAA HW NO Kakoi [OpoXKke ABawdbl.
Kakoea HauBornbluan AnvHa Takoi nporynkmu? A

(A) 900 M (5) 800 m (B) 700 M (1) 600 m (0) 400 m

7. CKOMbKO CYUIECTBYET PAasfiyHbIX TPEYronbHUKOB, Y KOTOPbIX OfHA M3 CTOPOH
paeda 1, a oga yrna pasHel 50° 1 60°?

(A) 1 (B)2 (B)3 (N4 (0) H1 ogHoro

1 7-8 knaccet



8. Yucna a, b, ¢ w d Takossl, yto (@+bP+(c+dP=2(a®+b°+c*+d? . Torma

obazatensHo
(A) a=c nw b=d. (6) a=b n c=d. (B) a=d n b=c.
(M a=b=c=d. () a+b=c+d.

9. Ha Kakoe HaumeHblUee YUCNO TPEYronbHUKOB MOXHO pPaspesaTth
hUrypky KeHrypy Ha pucyHke?
(A)5 (B)8 B8)7 (s (me

10. Yemy paseH kyb nepumeTpa keaapara nrowanm 47
(A) 4 (B) 8 (B) 64 (N 512 (0) 1024

3adayu, oyeHusaemsle 8 4 6anna

11. bapbapa 3anonHAeT NycTbie KNeTkn Tabnuuel (cM. pucyHok). OHa xo4er,
yToBbl cymmMa Tpex BepxHux yucen Geina pasHa 100, cymma Tpex cpeaHux
yucen Gbina pasra 200, a cymMmma Tpex HWXHUX yucen Bwina pasHa 300.
Kakoe 4icro oHa QomkHa NnocTasuTb B CPeaHioio KNeTky?

(A) 50 (6) 60 (B) 70 (n7s (D) 100

12. EcTb YeThipe KapToHKW C HAANMCAMM: «AENUTCA Ha 7», «NPOCTOE», KHEYETHOE» W
«Bonbe 100». Ha apyroi ctopoHe KapTodek Hanucadsl sucna 2, 5, 7 v 12, Ans
moBoA  KapToWkM YUCNO, HanucadHoe Ha Hel, He obnapgaeT cBoCTBOM,
HanucaHHsiM Ha ee obopoTe. Kakoe 4Mcno HanucaHo Ha KapToHKe C HAAMUCHKD
«fenaTcs Ha 7»7?

(A)2 (B)5 (B)7 (M 12 (O)HeBO3IMOXKHO ONpeaenuTs

13. B natTukoneyHoOW 38€30€ AaHbl TpY yrna (CM. PUCYHOK). <
W3BecTHo, Yto AB=BC. Yemy paseH yromn x?

(A)35°  (B)42°  (B)54°  (1)65° (M) 109°

14. Muwa BolbupaeT Heckonbko vucen us KaBopa 1, 2, ..., 10 Tak, YyToBkl HU oAHO
eblbpanHoe yucno He Bbino B ABa pasa Bonbule apyroro. Kakosa Hawbonbluas
BO3MOMHAA CyMMa Takux Yucen?

(A) 37 (6)39 (B) 41 (r) 42 (0) 45

15.4ucno X nonoxuTenbHo, a Yucno y otpuuaTtensHo. Yto obssaTensHo Npousoin-
AET, Cn YUCMO X YBEFIMYUTCS, 8 YACTO Y YMEHbLUNTCA?

(A) X+ y ymeHbwuTCH (B) xy yeenuuurca (B) % YMEHBLUWTCA
(r Zr YMEHBLUMTCS (0) x—y ysenuanuTcs
7-8 knacchl ' 2

16. 3a oavH war poboT MoXeT NUBo YMHONMWTL AaHHoe Yucno Ha 2, nubo nogenvTs
ero Ha 3, nubo Bo3secT ero B keagpar. 3a kakoe HaumeHbllee YUCNOo Laros
3TOT pOBOT MOXET NpeBpaTuTb Yucno 45 B yncno 2007

(A7 (B) 6 (B)S (N4 (a3
17. UrpankHeld kyBuk NpokaTtunu rno knertyaTton = S
nopoxke (cM. pucyHok), B kakux geyx £2- & Lok 2 ESR

NoO3nLMAX BepxHas rpaHb Kybuka Beina ogHa | 7 /2
U Ta xe?

(A)1n7 (B)2ue (B)1us (N2uw7 (A)1ub

18.Y Tet M Komm Gbinu OBe OOMHAKOBbIE MPAMOYFONbHBIE KapToukW, KaxAbliA
MarbyWK paspesarn CBOK KapTouKy Ha ABa npamoyronsHuka. Cymma nepumerpos
MPAMOYrONEHWKOB, KOTOpbie nonyyunuce y MeTwn, pasHa 40, a y Konu — 50.
Yemy paseH nepumMeTp WCXOOHOK KapTouku?

(A)20 (B)24 (B)30 (M36 (M) Tak paspesaTb KAPTOUKA HEBOIMOKHO

19.B opHom ropope 20 % cemei, UMEIOLNUX Kollek, umetoT Tawke u cobak, 25 %
cemei, UmerLnx cobak, MMeloT TaKke 1 kollek, a 20% acex ceMen He UMEIoT HW
Kowex, Hu coBak. CKOMbKO cemelt B 3TOM ropoge UMeloT 1 Kowek, u cobak?

(A) 50 % (B) 25% (B) 20 % ) 10% () 5%

20. Kakoe yucno Hago yaanuTs ua Habopa 1, 2, 3, ..., 9, uTobhl HauMeHbLUee obllee
KpaTHOe OCTaBLUMXCs Yucen BuIno camblm ManeHbKUM M3 BO3MOXHbBIX?

(A)9 (6)8 B)7 (ne ([ s

3adavyu, oyeHusaembie 8 5 6annos

21.Yucna 1, 2, ..., 12 paccTasneHbl No Kpyry Tak, 4To niobble ABa cocefHnx Yvcna
pasnuyatoTtca Nubo Ha 2, Nubo Ha 3. Kakve aBa Yucna cToaT psaom?

(A)Bus (B)3nb (B)Y7u9 (MNs5wus
(0) Tak paccTasuTh Yucna Henb3sa

22.Bee yrmbl wectuyronsinka ABCDEF pasHel 120°. WssectHo, yto AB=3,
BC=4, CD=5 n EF =1. Haigute DE + AF .

(A)8 (B) 10 (B)13 (N 14 ()15

23.HarypansHeie uucna a u b Takossl, yto a+b=125. Kakoe ua pasexcts A-T
BO3MOXHO NPY HEKOTOPOM HaTypansHom k?

(&) 29-8P 42k (B) 2%-3P =18¥ (B) 2%.30 = 36%

Ky 24. 3b =72k ([) HUKaKoe W3 NepeYUCcneHHbIX

3 7¥8 Knaceel



24. MNpaBunbHbIk TPEYTONbHUK «KaTUTCA» BOKPYT KBagpaTa
(cMm. pucyHok cnipaa) Kakyrlc TpaekTopuio onuiiet
oTMedeHHas Toudka, npexae YeM ¥ oHa, © Becb
TPEYrornbHWK BEPHYTCA B UCXOAHOE NonoxeHne?

KX & B § @

28
25. Opobe =
Hpo6e 3

XOTAT NMpefcTasnTe B BUAE CYMMbl HECKOMALKKX ,E\FJO6E:171, yucnuTenu

KOTOPEIX PaBHbI 1. 1Pk KaKOM HaUMEHBLLUEM YUCTIE CrIaraembiX 3T0 BO3MOXKHO?
(A)2 (B)3 (B)4 (Ms (1) 28

26.Ha nnockocT¥ HapuUCOBEHC HECKOMbKO MpaMbIX. PAaomM ¢ Kaxgow npamoin
HanuCaHo YUCMOo NPaMBIX, KOTopble ee nepecekaieT. Cpeamn HanWCaHHbLIX YUcen
WMEETCH He MeHee YeTbIpEx pasnuqHbIX, ABa W3 KOTOpbiX — 370 6 U 7. Cronbko
MpAMbIX HaPUCOBaHO?

(A)9 (B) 10 (B) 13 (M 15 () HeBO3MOXKHO ONPenenuThb

27. B TpeyronsHUKe AfuHbl CTOPOH paBHbl ¢, b 1 ¢, a yron, nexatluit npoTvue CTopoHk
b, a,qsoé Bonblue yrna, nexaulero NpoTUB CTopoHel d. Toraa obasaTensHo
(A) a’+c?=b? (B) b%+bc=a? B) c?+ab=a?* (N a’+ac=b?
(0) kaxkgoe uz cooTHoWweHW A—I7 MOXeT OkiTh HapyLlleHo g .
28. Ha pucyHke OA =6 cm, OB =4 cm. Kakoeo mHoxecTso Bcex B
Touek P, nexawmx B Nepeod 4eTBepTu, ANA  KOTOPBIX

nnowanb Yetolipéxyronsuuka PAQORB pasxa 24 em?? A x

Ao, R, ok e

29. Hasosém TPOMKY paznuyHbix Y1cen, sbibpaHHbix 3 MHOXecTBa {1, 2, 3, 4, 5, 6},
xopowel, ecnin HUkakas rnapa 4ucern U3 3ToM TPoWku He umeeT cymmy 7. Kons
NEPEMHOXMN YACNA B KEXAOW XOpOLWel TPOMKke, a NOTOM CIOMWN NONyYeHHble
npouaseneHun. Kakoe |4ucno gH nonyswn?

(A) 72 (B) 7° @®) 3% (rn 37 () 63

i0 X

30. M2 27 opvHaxoBbix maneHbkux KyOwkoB crnoxunu kyS. Yepes cepeauHy ero
AMaroHanu NpoBeni NocKoCTh, NEPNEHAVKYNAPHYID 3ToW AnaroHanu. CKoMbKo
mManeHkkinx KyBUKOB nepecekna aTa nnockocTs?

(Ay17 (B)y 18 (B) 19 (M 20 (m21

Bpemsa, omeaedeHHoe Ha peweHue 3aday, — 75 muHym!
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3agaun
MeXAYHapoAHOro KOHKypca
«KeHrypy»

15 mapta 2012 r. 9-10 knacchbl

3adavu, oyeHueaemble e 3 Ganna

B2

1. Babouky OTpa3unv 3epKarnbHG OTHOCUTENBHO NpaMon b, 4

a notom nosepHynit Ha 90° NPOTWMB 4ACOBOW CTPENKM

BOKPYI KOH4MKa Hoca xeHrypy (touxku A). Mocne atoro B
Dabo4ka OKa3anNach y KeHrypy '

(A) Ha Hocy (B) Ha nane (B) Ha xsocTte (M) Ha crnivHe (1) B cymke

CymmMa uucp CeEMU3HAYHOro HYucna paBHa 6. Yemy paBHo npoussegeHue Uugp
aToro 4ucna?

(A)Q (B)5 (B) 6 n7 (1) HEBO3MOXHO ONpeaentTs

CKOMbKO CYILECTBYET pasnuuHbIX TPEYroNbHUKOB, Y KOTOPLIX OAHA W3 CTOPOH
paBHa 1, a ABa yrna paexbl 407 1 70°?

(A1 (B)2 (B)3 (na (W)o

Ckonbko korneek 8 felucantukunopytne?
(A) 0,1 (B) 1 (B) 10 (r100 () 1000

B Bereunn kaxObli AeHb NpoMcXoauT Hebonbluoe HaBoaHEHWE:
BOAa NOgHUMMasTCH, cm )
a NoToM OTCTynaeT.  gp
Ha rpacduke noka- 50
3aHo nameHeHue 40
ypoBHa Bodkl 6 mas 30
2011 roga. Ckonbko
4acoB B 3TOT [eHb
ypoBeHb BoAbl Gbin

0 ——t — — LJ >
1041 2 3 4 5N\8 7 8/9101 |213141516.?1819202122232 wac
seie 30 cm? 204+ |

(A)5 (B)6 B)7 (ne ()12

Yucrio, kyb koToporo pased 20122, YMHOWUWMW Ha KBafpar yucna 20121, Yro
nony4unocs?

(A) 201221 (B) 201228 (B) 2012* (M) 2012°8 (1) 201228

. Myx Max nonadt no koopauHaTtHo# nnockocT. OH cTapTyeT M3 Touku (1, 1) »

[BWXETCH TaK, YTO Npown3sBedeHue ero KoopauHaT He meHseTcs. 1o Kakal nvHun
NOM2ET XyK?

(A) no npsamon (BE) no okpyxHoCTU (B) no napatone
() no runepfone ([1) no nomaHoM MAHWK

1 9-10 knacchl



Yacbl nexat Ha crone uudepbnatom eeepx. MuRyTHas cTpenka cewndac
yKasblBaeT Ha toro-BOCTOK. Yepe3 CKOfbKO MUHYT OHa ByaeT ykasblBaTb Ha
CeBepo-BOCTOK?

(A) 15 (b) 20 (B) 30 (M40 (R) 45

9. Kak rnacut pycckasn noroBopka, noxxa AErtTa nopTtut bouky ména. Ckonbko HaHok
Méaa yaacTcs MCNopTUTE AECATLIC kannamu A8rTs, ecrnv 8 Houke 40 GaHok, a B
noxke 200 kanens?

(A)2 (B)4 (B)5 (M 10 (0) 20

10. Ipo 4Mcno X U3BECTHO, YTO B<bdecx?, Torpa
(A) O0<x<064 (B) -8<x<4 (B) —4<x<8 (ry x<-8
() TaKoro yucna x He cyllecTsyer

3adauyu, oyeHusaemMmsle 8 4 6anna

11.®urypa Ha pucyHke oOpasoBanwa [AOBYMS KBajpaTamw,
TPEeYyrofsHUKOM, NAOLWAaAb KOTOporo pasHa 8 ch, n
3akpalleHHbiM napannenorpammomM. Yemy pasHa nnowagb
3TOro Napannenorpammva?

(A) 15 om? (B) 16 cm? (B) 18 cv® (r) 20 cm? (o) 21 om?

12. Mawa v3ayvaeT HaTypanbHbie 4ucna, KoTopbie 4enaTtca Ha 72 U uMeloT B CBOEW
OECATUMHOW 3anucK TOMbKO Hynu U eauHuuel. Ckombko uudp B camom
ManeHbKOM U3 Takux yucen?

(A)9 () 11 (B)12 (M13 (a) 14

13.B cembe narepo myxudun: Msan Cupopoeud, Cugop Vsanosuy, Cugop lNetpo-
Buy, Métp Cupopoeuy u TNéTp MeTposuy. OAMH U3 HUX Celyac CMOTPUT B OKHO,
ero oTew| cnwuT, BpaT YMTaeT KHUIY, @ CbIHOBbS YLUNW FyNsaTe. Kak 30BYyT TOFO, KTO
CMOTPWUT B OKHO?

(A) VisaH Cnaoposud (B) Cugop MeanoBsuY (B) Cugop MeTposuy
- (M) Nétp CupopoBuy (1) Nétp MNetposuy

14. [lee cTOpOHb! YeTbipéxyrofnbHuka pasHel 1 v 7. OgHa wa guaroHanei, anueHa
KOTOpOl paBHa 3, AenuT ero Ha Aea pasHobegpeHHbIX TpeyronbHuka. Yemy
paBeH NEpPUMETP 3TOTO YEThIPEXYTONLHWUKE?

(A) 12 (B) 14 (B) 16 (ry18 {0) 20

15. HatypanbHble sucna ¢ w b Taxkosbi, uTo a+b=2012. Kakoe ©3 cneayrowimx
PaBEHCTB BO3MOXHO APY HEKOTOPOM HaTypansHom k7?

(A) 2¢.30 =124 (5) 2%.3° =18* (B) 27.30 = 36*
(N 2 b _ 7ok () 2[7-3/):48/"
9-10 knacchi . 2

16.

17

18.

19.

20.

21

22.

23.

“Yucno x oTpUyaTensHo, a YUCNOo Y NMONOXUTENbHO. YTo He mMOXeT ﬂpOM3OI§ITIA;
€Cnn X YBENUYUTL, a Y — yMeHbLLMTb'.7

(A) x+ y yBenuyutcs (B) % yMEHbLLMTCA (B) i} YMEHbBLLUTCS

(N y—x ymeHbluwTCS (O) x—y ymeHbluuTCH

.Ha kakoe HaumeHbllee Yucno TYNOYFOfibHbIX TPEYFONbHUKOE MOXHO pa3pe3art

KkBagpat?

(A)4 (B) 5 (B)6 N7 ([1) 37O HEBO3MOXHO cAenaTb

Kakoe uz yTBepxaenuin A—I HeepHO?

(A) npoussefeHne nodbix ABYX HEYETHBIX YMCEN — HEYETHOE YUCIIO

(B) npousseneHne niobbix ABYX HEYETHBLIX PYHKUUIA — HedETHas hyHKLMS
(B) npoussepenme mobuix ABYX YETHLIX YUCEN — YETHOE YUCNO

(I") npouzseeHve MobbIX ABYX HYETHBIX PYHKUMA — YETHAA OYHKLUS

(1) sBce yrBepxaeHust A—l" BepHb!

B HexoTopbix xneTkax Tabnuuybl 10x 10 noctasneHbl KPECTUKN Tak, YTO Kaabld

U3 HUX — eauHCTBeHHbI nubo B cBoel cTpoke, Nnbc 8 cBoém cTonbile. Kakoe
Havbonblilee YMCrNo KPeCTUKOB MOXeT BbiTh B Takoil Tabnuye?

(A) 10 (B) 15 (B) 18 () 19 (1) 99

PasHocTb KopHeW KBagpaTtHOro YpaeBHEHUs x24bx+c=0 — uYBTHOE uWCrO.
Hemy MOXeT paBHATLCA opAvHaTa BepLnHb napaborsl y =x2+bx+c?
(A) -2 (B) -3 (8) -4 (f) -5 (8) -6

3adavu, oueHueaeMmsie 8 5 6annos

BuHHu-Iyx nowén 8 maraauk 3a méaom. LleHa ogHoro ropwoyka — 1 yHT, Ho
npu nokynke i ropiuoykos (/1< 100 ) nokynatens nonyyaet ckuaky 1 %. Korpa
BunHw BepHyrica gomoi, Kpuctodep Pobur nocmoTpen Ha ero nokyrky v ckasan:
«ayneHskuin moi muiuxa!l Tei yxXUTPUNCA 3annaTuTe 3a MER Haubonbuyo
BO3MOXHYIO cymMmMy detieri». Crkonbko thyHTos 3annatun BurHu-Tyx?

(A)10  (B)15 (B)20  (N)25 (O)50

1

213
Yucna ot 1 go 120 Beinvcadel B 15 cTpok, Kak 2 15 |6
rnokasaHo Ha pucyHke. B kakom u3 cTtonbuyos 71819 (10

{cuuTas crieea) cymma yucen camasn donbwan?
(A1 (B) 4 (B)S N7 ()13

0 O (0 I
16 [17 18 (18] 20]21]
— 1 ——_—

1

Mpo HaTypanbHble YUCna 711 U 1 3BECTHO, YTO KaXA0E W3 HUX AENUTCS Ha Yucna
22.3%3.5 4 23-3, a Kawaoe ua yucen 25.37.53 4 24.35.52 OEnUTCA Ha 171 W 1.
Uemy paBHO Haubornbliee BO3MOXHOE OTHOLWEHWE Yynucen ni u 17?

@y 23t g ey By statis? hieats () 2afs

3 9-10 knaccol
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